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Raport

       A 15-a campanie din Microzona Bucşani a avut ca principal obiectiv continuarea cercetării din zona
ansamblului de situri Bucşani Pădure (în spaţiul aferent şcolii din sat), în imediata apropiere a suprafeţei
cercetate în campania 2009, pentru care s-a întocmit un raport de propunere de descărcare de sarcină
arheologică.

       În punctul de La Şcoală primele materiale arheologice au fost descoperite în urma unor cercetări de
suprafaţă, în anul 2004. Spaţial, sub acest toponim erau încadrate terenul viran din proximitatea imediată a
clădirii şcolii (construcţie din anii ’70) şi grădinile private care îl încadrau. Identificasem atunci, la suprafaţa
solului (în amintitele grădini), fragmente de chirpic ars şi ceramică Gumelniţa, din epoca bronzului, Laténe
şi din diferite etape ale perioadei medievale.

       O serie de intervenţii neautorizate în zona şcolii au condus la formularea de sesizări către Inspectoratul
Judeţean de Poliţie Giurgiu, Serviciul Investigaţii Criminale. Cea din urmă sesizare, din septembrie 2008, a
implicat debutul cercetărilor criminalistice şi întocmirea unui dosar penal. În urma acţiunilor poliţiştilor
giurgiuveni, între Primăria comunei Bucşani şi MNIR a fost încheiat un contract de prestări servicii, urmând
ca o suprafaţă considerabilă să înceapă să fie cercetată preventiv. În campania 2009 au fost astfel cercetate
92 de complexe arheologice (în majoritate gropi) şi 311 morminte aparţinând perioadei sec. XIII-XV.

       Totalul suprafeţei se apropia de 8000 mp (întreaga curte a şcolii, delimitată de un gard metalic), dintre
care în 2009 au fost cercetaţi aproximativ 2600.

       Suprafaţa cercetată în campania 2012 are un total de cca. 250 mp şi a fost decapată mecanic încă din
2009.

       Au fost identificate şi cercetate încă 13 morminte (M314-M326), toate plane, individuale, şi un complex
aparţinând perioadei medievale timpurii. În mod firesc, rezultatele imediate ale cercetării confirmă
concluziile prezentate în raportul întocmit în 2009.

       În legătură cu cercetarea necropolei medievale am avut în vedere şi tamisarea la umed a sedimentelor
umpluturilor mormintelor, atât din prelevările campaniei 2009, cât şi din prezenta campanie, precum şi
trierea materialului arheologic rezultat.
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